В преддверии поступления вакцины от COVID – 2019, поликлиника ГБ 1, открывает запись в «лист ожидания»на вакцинацию.

«Спутник V» - первая в мире зарегистрированная вакцина на основе хорошо изученной платформы вектора аденовируса человека и названа в честь первого советского космического спутника. 

Как работает вакцина
«Векторы» являются носителями, которые могут доставить генетический материал из другого вируса в клетку. При этом генетический материал аденовируса, который вызывает инфекцию, удаляется и вставляется материал с кодом белка от другого вируса, в данном случае от шипа коронавируса. Этот новый элемент безопасен для организма, но он помогает иммунной системе реагировать и вырабатывать антитела, которые защищают от инфекции.

Приоритетные группы граждан по вакцинации от COVID – 2019
На первом этапе вакцинации будут прививать работников медицинских и образовательных учреждений, работников социальных служб и других организаций, работа которых связана с большим количеством людей (предприятия общественного питания, общественного транспорта, торговли, полиции) - возрастом от 18 до 60 лет. Все желающие, относящиеся к данным категориям граждан, могут позвонить в call – центр поликлиники и записаться в «лист ожидания». Для записи, операторам необходимо сообщить: ФИО, дату рождения, место проживания, место работы и контактный номер телефона для приглашения на вакцинацию. Номер call – центра 8 (3435) 38-44-99.

Противопоказания к вакцинации
1. Беременность и период грудного вскармливания (вакцинация проводиться после окончания ГВ).
2. Острые инфекционные и неинфекционные заболевания, а также обострения хронических болезней (вакцинация возможна, через 2-4 недели после выздоровления или ремиссии)
3. Не допускаются до вакцинации, лица, делавшие в последние 30 дней прививки.
С осторожностью может допускаться прививка:
- при хронических заболеваниях печени и почек,
- выраженных нарушениях функции эндокринной системы (сахарный диабет),
- тяжелых заболеваниях системы кроветворения,
- эпилепсии, инсультах и других заболеваниях центральной нервной системы,
- заболеваниях сердечно-сосудистой системы (инфарктах миокарда в анамнезе, миокардитах, эндокардитах, перикардитах, ишемической болезни сердца),
- первичных и вторичных иммунодефицитах,
- аутоиммунных заболеваниях,
- заболеваниях легких, астме и ХОБЛ,
- с аллергическими реакциями, атопией, экземой.

Как осуществляется вакцинация
[bookmark: _GoBack]Прививка от COVID – 2019 - двухфазная (вторая прививка ставиться через 21 день после первой) Запись на вакцинацию осуществляется только при первичном обращении, вторичная запись производится автоматически, а вся процедура занимает около часа.
Перед прививкой обязательно осуществляется осмотр врача и принимается решение о допуске к вакцинации, исходя из состояния здоровья человека и занимает около 10 минут.
Подготовка препарата занимает около 15 минут, так как вакцина храниться в замороженном виде и дозу препарата отдельно размораживают для каждого пациента, после осмотра врача.
После проведения процедуры пациенту необходимо находиться под наблюдением врача еще около 30 минут.

Для прохождения вакцинации при себе необходимо иметь: паспорт, полис и документ подтверждающий трудоустройство в организации (например, справка с работы).

Также граждане, зарегистрированные на портале Госуслуг, имеют возможность вести дневник самонаблюдения. Полученные сведения автоматически передаются в Минздрав РФ. Для упрощения ведения дневника, на портале предусмотрены push - уведомления, которые будут напоминать о необходимости своевременного внесения информации о самочувствии после вакцинации. 




