Уважаемые пациенты!
Врачи-нейрохирурги 
ГБУЗ СО «ГБ № 1 г. Нижний Тагил»
ежедневно проводят БЕСПЛАТНЫЕ
(при наличии действующего полиса ОМС)
консультации, в т. ч. по результатам обследования на КТ или МРТ,
в поликлинике 
(г. Нижний Тагил, ул. Окунева, д. 30).
Запись на прием осуществляется в регистратуре лично или 
по телефонам: 8(3435)33-59-27, 8(3435)33-26-71.

Консультации по вопросам госпитализации
[bookmark: _GoBack]проводит заведующий нейрохирургическим отделением,
врач-нейрохирург высшей категории
Неволин Владимир Анатольевич
по телефону 8(3435)31-18-93(ординаторская)
по понедельникам и четвергам с 15.00 до 17.00;
адрес эл. почты: nho@ntgb1.ru
Специалисты нейрохирургического отделения (ул. Максарева, 5) оказывают специализированную помощь при нейрохирургической патологии центральной нервной системы, позвоночника, периферических нервов, включая травмы, опухоли и другие объемные процессы. Проводят консервативное (блокады) и оперативное лечение грыж дисков (микродискэктомия, фиксация позвоночника с применением имплантов (по показаниям). Применяются современные методы диагностики и лечения, включая использование компьютерного томографа, С-дуги, операционного микроскопа, различных имплантов из титана и полимеров, микрохирургии.  

ВНИМАНИЕ! 
При явке на прием или госпитализацию необходимо иметь: направление (на консультацию или госпитализацию), паспорт и полис ОМС (действующий), копию флюорографии легких, томограммы (КТ – при травме головы и объемных процессах, МРТ – при грыжах дисков, опухолях и др. заболеваниях позвоночника; 
при подготовке к операции – результаты анализов на гепатиты, ВИЧ; 
при наличии сопутствующей патологии (гипертония, сахарный диабет, бронхиальная астма) – документы от врачей смежных специальностей.

Более подробную информацию можно получить на сайте ГБУЗ СО «ГБ № 1 г. Нижний Тагил» ntgb1.ru или «нейрохирургия в Нижнем Тагиле».
